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 Завдання для І етапу всеукраїнської учнівської олімпіади з математики 
6 клас

1. (2 бали) Один з учасників вечірки зауважив, що жодні три особи на цій вечірці не народились того самого місяця. Вкажіть максимальну кількість осіб, які могли бути на цій вечірці?
2. (4 бали) У неділю шестикласники пішли в похід. Хлопців було в 3 рази більше ніж дівчат. Коли 4 хлопці і 4 дівчини пішли готувати вечерю, то хлопців залишилося у 4 рази більше, ніж дівчат. Скільки шестикласників йшло у похід?
3. (4 бали). Є четверо друзів різного зросту: Андрій, Борис, Петро і Гриць. Розташуй їх за зростом якщо відомо що Борис не самий високий, але він вищий від Андрія та Грицька, а от

Андрій не вищий від Грицька.
4. (5 балів) На уроці математики Богдан записав деяке число. Потім він поділив його на 7 і додав 7, а отриманий результат помножив на 7. У відповіді отримав 777. Визначте яке число Богдан записав спочатку.
   5. (5 балів) Чи ділиться на 6 число 2016·102017?  Відповідь обґрунтуйте.
Завдання для І етапу всеукраїнської учнівської олімпіади з математики 
7 клас
      1. (2 бали) Друга (середня) цифра трицифрового числа є середнім арифметичним цифр цього числа. Чи ділиться це число на 3? Відповідь обґрунтувати.
2. (3 бали) Скільки разів на добу годинна і хвилинна стрілка утворюють прямий кут?
3. (4 бали) На уроці математики Богдан записав деяке число. Потім він поділив його на 7 і додав 7, а отриманий результат помножив на 7. У відповіді отримав 777. Визначте яке число Богдан записав спочатку?
4. (5 балів) Петро Петрович кожного ранку на сніданок випиває повну чашку кави – рівно 6 ковтків. Одного ранку зробивши перший ковток він помітив що кава без вершків і додав собі вершків. Зробивши наступні 2 ковтки він знову доповнив чашку вершками. Потім випив половину чашки, знову доповнив її вершками і цього разу випив усю чашку із задоволенням. Чого більше випив Петро Петрович: кави чи вершків?
5. (6 балів) У коло стали чотири дівчини: Ганна, Валентина, Олена та Олександра. Дівчина у зеленій сукні, не Ганна і не Валентина, стоїть між дівчиною в блакитному і Олександрою. Дівчина у білій сукні стоїть між дівчиною в рожевому та Валентиною. Якого кольору сукня у кожної дівчини? 

[image: image11.emf] Завдання для І етапу всеукраїнської учнівської олімпіади з математики 
8 клас
1. (2 бали) Доведіть, що число 
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 закінчується нулем

2. (2 бали) Чи буде різниця двох цілих чисел ділитися на їхній найбільший спільний дільник? Відповідь обґрунтувати.
3. (4 бали)У коло радіуса R вписано прямокутник. Середини сторін цього прямокутника з’єднали і отримали чотирикутник. Обчислити його периметр.
4. (6 балів) У коло стали чотири дівчини: Ганна, Валентина, Олена та Олександра. Дівчина у зеленій сукні, не Ганна і не Валентина, стоїть між дівчиною в блакитному і Олександрою. Дівчина у білій сукні стоїть між дівчиною в рожевому та Валентиною. Якого кольору сукня у кожної дівчини?
5.(6 балів) Два села розташовані по різні боки прямої залізничної колії, на різних відстанях від неї. Де треба побудувати залізничну станцію щоб вона була однаково віддалена від обох сіл?
Завдання для І етапу всеукраїнської учнівської олімпіади з математики 
9 клас
1. (3 бали) Якщо до двоцифрового числа дописати справа останню цифру то отримаємо квадрат початкового числа. Яке це число?
2. (3 бали) Ванда розрізає квадратний лист паперу з периметром 20см на два прямокутники. Периметр одного з них дорівнює 16см. Яким є периметр  другого  прямокутника?  

3. (4 бали) Знайдіть СУМУ коренів рівняння: [image: image2.wmf](
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4. (4 бали) Один годинник іде правильно, другий – відстає на 1 хвилину за добу, третій – поспішає на 1 хвилину за добу. Через який проміжок часу після того, як вони показували однаковий час вони знову покажуть однаковий час?
5. (6 балів) Дано: AOB=64, а відстань від точки М, розташованої всередині AOB до бісектриси цього кута дорівнює відстані від точки М до променя ОА. Знайти кут АОМ.
[image: image12.png]0



 Завдання для І етапу всеукраїнської учнівської олімпіади з математики 
10 клас

1. (3 бали)  Обчислити значення виразу 
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. Відповідь округлити до цілих.
2. (3 бали) На стороні  трикутника  QPR вибрали точку S так, що              
[image: image4.wmf]Ð

QPS= 12o, QP=PS=RS . Знайдіть     
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PRQ.
3. (4 бали) Центри кіл, радіус кожного з яких 2, не перетинаються і лежать у вершинах трикутника. Знайдіть суму площ заштрихованих фігур. 
4. (4 бали) Функція f (х) має вигляд[image: image6.png]f(x)=ax+B
x+d



, де a,  b, c і d - деякі числа. Відомо, що[image: image7.png]£0)=1,f(1)=0,f(2)=3.



Знайти f (3).
5.
(6 балів) Ванна має 4 крани. Якщо відкрити їх усі, то вона наповниться за 4 год. 1-й, 2-й і 3-й крани наповнюють її за 5 год,  2-й,  3-й  і 4-й – за 6 год. За який час наповниться ванна, якщо відкрити 1-й  і 4-й крани?
Завдання для І етапу всеукраїнської учнівської олімпіади з математики 
11 клас

1. (2 бали) Сума п’яти послідовних цілих чиcел дорівнює сумі наступних послідовних чисел. Чому дорівнює найбільше з цих восьми чисел.
2. (3 бали) З точки А на рисунку можна «побачити» лише 5 з 9 зафарбованих квадратів (решта невидимі, бо закриті цими п’ятьма).  Яку найбільшу кількість квадратів можна побачити на цьому рисунку, якщо змінити точку розміщення спостерігача? 

3. (3 бали)[image: image8.png]S
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 - ціле число. Знайти це число. (Кожна * заміняє певну цифру).
4. (6 балів)  Якщо  x ≠0, y ≠0, z ≠ 0, то  чому дорівнює
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5. (6 балів) Ванна має 4 крани. Якщо відкрити їх усі, то вона наповниться за 4 год. 1-й, 2-й і 3-й крани наповнюють її за 5 год,  2-й,  3-й  і 4-й – за 6 год. За який час наповниться ванна, якщо відкрити 1-й  і 4-й крани?
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